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ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ
8.300,00 € ΠΛΕΟΝ ΦΠΑ

Στο  Μαρκόπουλο  σήμερα,  4  Σεπτεμβρίου  2014,  ημέρα  Πέμπτη,  οι  κάτωθι 

συμβαλλόμενοι αφενός:

α)  Η Κοινωφελής Δημοτική Επιχείρηση Μαρκοπούλου (Κ.Δ.Ε.Μ.) που εδρεύει στο 

Μαρκόπουλο Αττικής, Διεύθυνση: Κεντρική Πλατεία Μαρκοπούλου, Τ.Κ. 19003, Α.Φ.Μ. 

090103808, ΔΟΥ Κορωπίου, εκπροσωπείται  νόμιμα από τον κο Άγγελο Ρούση και εν 

συντομία θα καλείται Α’ συμβαλλόμενη  και αφετέρου

β) Η εταιρεία ΦΟΡΜΙΓΞ ΑΜΚΕ, η οποία εδρεύει στην Αθήνα, στην οδό Ισμήνης 36, Τ.Κ. 

10444, με Α.Φ.Μ. 090064618, Δ.Ο.Υ. Α΄ Αθηνών και εκπροσωπείται νόμιμα από τον κο 

Χρήστο  Τσενέ  και  εν  συντομία  θα  καλείται  Β’  συμβαλλόμενη,  συμφώνησαν  και 

συναποδέχθηκαν τα εξής:

 

1. Η  Α’  συμβαλλόμενη  στα  πλαίσια  διεξαγωγής  των  θερινών  πολιτιστικών 

εκδηλώσεων του 2014 και σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 84/2014 απόφαση του Δ.Σ. 

καθώς  και  την  59/2014  απόφαση  του  Προέδρου  της  ΚΔΕΜ,  αναθέτει  στη  Β’ 

συμβαλλόμενη  τη  διεξαγωγή  μουσικής  εκδήλωσης  με  τον  συνθέτη  ΓΙΑΝΝΗ 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ.

    Η  ανωτέρω  μουσική  εκδήλωση  θα  πραγματοποιηθεί  την  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  12 

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ  2014,  με  ώρα  έναρξης  9.μ.μ.  στο  θέατρο  Σάρας  στο 

Μαρκόπουλο.

2. Η  Β’  συμβαλλόμενη  αναλαμβάνει  την  υποχρέωση  να  πραγματοποιήσει  τη 

συναυλία σύμφωνα με τα ανωτέρω, με κάλυψη των πάσης φύσεως εξόδων των 

εκδηλώσεων (αμοιβές μουσικών και τεχνικού προσωπικού, ασφαλιστικές εισφορές 

εργαζομένων και δαπάνες ασφαλίσεως κινδύνου ζωής και ατυχημάτων όλων των 

συντελεστών της παράστασης, διαμονής και μετακίνησης).

3. Η Β’ συμβαλλόμενη αναλαμβάνει την υποχρέωση φύλαξης, των αντικειμένων και 

του λοιπού εξοπλισμού.   
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4.  Η  Β΄  Συμβαλλόμενη  αναλαμβάνει  την  κάλυψη  του  υλικοτεχνικού  εξοπλισμού 

(ηχητικός εξοπλισμός και φωτισμός).

5. Η αμοιβή  της  Β’  συμβαλλόμενης  για  την  παροχή  της  συγκεκριμένης  μουσικής 

εκδήλωσης ορίζεται  στο ποσό των οκτώ χιλιάδων τριακοσίων ευρώ (8.300,00€) 

πλέον ΦΠΑ 23%. Για την καταβολή της αμοιβής αυτής,  η Β΄ συμβαλλόμενη θα 

εκδώσει  το νόμιμο φορολογικό παραστατικό όπως ορίζει  ο Κ.Β.Σ.  το  οποίο θα 

παραδώσει στην Α΄ συμβαλλόμενη.

6. Η  καταβολή  του  ανωτέρω  ποσού  θα  γίνει  σε  τραπεζικό  λογαριασμό  της  Β΄ 

συμβαλλόμενης, με την προσκόμιση φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας 

από μέρους τους.

Η  δε  παραπάνω  αμοιβή  θεωρείται  δίκαιη  και  εύλογη  και  αφορά  μόνο  την 

συγκεκριμένη εκδήλωση. 

7. Η Α’ συμβαλλόμενη δεσμεύεται να αναρτήσει την εκδήλωση στην ιστοσελίδα του 

Δήμου  και  να  πληροφορήσει  τους  δημότες  με  διαφημιστικό  υλικό  (αφίσες)  σε 

επιλεγμένα σημεία ανακοινώσεων του Δήμου Μαρκοπούλου καθώς και σε όποιο 

άλλο σημείο κριθεί σκόπιμο και αναγκαίο. 

8. Σε  περίπτωση  που  η  εκδήλωση  καταστεί  αδύνατο  να  πραγματοποιηθεί  λόγω 

ανωτέρας βίας από την πλευρά της Β’ συμβαλλόμενης ή λόγω άσχημων καιρικών 

φαινομένων, τότε η Α’ συμβαλλόμενη υποχρεούται να προσδιορίσει εναλλακτικά 

κάποια άλλη ημερομηνία.

Αφού  συμφώνησαν  οι  συμβαλλόμενοι  στα  παραπάνω,  συνέταξαν  το 

συμφωνητικό σε τέσσερα αντίτυπα, τα οποία αφού ανέγνωσαν και αποδέχθηκαν, 

υπέγραψαν και έλαβε κάθε μέρος από ένα αντίγραφο. Ένα αντίτυπο θα κατατεθεί 

από την Α’ των συμβαλλομένων στη ΔΟΥ Κορωπίου για θεώρηση. 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ
                                                                    

Α’  ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΗ                                                   Β’  ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΗ
 
     Για την ΚΔ.Ε.Μ.                                                      Για την ΦΟΡΜΙΓΞ ΑΜΚΕ

                                                                                                            

                                                                                             

    Άγγελος Ρούσης                                                            Χρήστος Τσενές 


